

**Centro de custo:** Secretaria de Pós Graduação do Instituto de Letras

**Para:** IL/SECPG

**RETIFICAÇÃO 3 DA CHAMADA SIMPLIFICADA 12/2024/PPGL PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO A DISCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA PARA DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA PRESENCIAL DE PRODUTOS DE PESQUISA (SEI n. 23106.093050/2024-25)**

Comunicamos reabertura em fluxo contínuo desta CHAMADA SIMPLIFICADA 12/2024/PPGL PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO A DISCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA PARA DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA PRESENCIAL DE PRODUTOS DE PESQUISA (SEI n. 23106.093050/2024-25) até a data de 28 de OUTUBRO de 2024, em conformidade com o cronograma de encerramento do exercício financeiro da UnB para 2024 e até o limite de recursos disponíveis para esta Chamada.

**ONDE SE LÊ:**

**8. CRONOGRAMA**

**8.1 Esta chamada será executada de acordo com o seguinte cronograma, em fluxo contínuo:**

<b>PERÍODO</b>	<b>ATIVIDADE</b>
<b>Até 07 de outubro de 2024</b>	<b>Inscrição pelo e-mail <a href="mailto:ildsf.unb@gmail.com">ildsf.unb@gmail.com</a></b>
<b>08 a 15 de outubro de 2024 (previsão)</b>	<b>Seleção pela Comissão designada</b>
<b>16 de outubro de 2024 (previsão)</b>	<b>Divulgação do resultado provisório</b>
<b>Nos dois dias seguintes à divulgação do resultado provisório</b>	<b>Interposição de recurso</b>
<b>21 de outubro de 2024 (previsão)</b>	<b>Divulgação do resultado final</b>

**LÊ-SE:**

**8. CRONOGRAMA**

**8.1 Esta chamada será executada de acordo com o seguinte cronograma, em fluxo contínuo:**

PERÍODO	ATIVIDADE
Até 28 de outubro de 2024	Inscrição pelo e-mail <a href="mailto:ildsf.unb@gmail.com">ildsf.unb@gmail.com</a>
Até 28 de outubro de 2024 (PREVISÃO)	Seleção pela CPG, Divulgação do resultado final

Atenciosamente.

Em 23/10/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Viviane Cristina Vieira, Coordenador(a) Substituto(a) de Pós-Graduação em Linguística do Instituto de Letras**, em 23/10/2024, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11931760** e o código CRC **D82230B8**.

Referência: Processo nº 23106.093050/2024-25

SEI nº 11931760